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Свободно организирайте своите PDF файлове 






Свободно организирайте своите PDF файлове

С нашият организатор на PDF файлове за Windows 10 и 11, следващият Ви перфектно форматиран документ е само на няколо клика разстояние. Независимо дали трябва просто да пренаредите вече налично съдържание, или да се възползвате от допълнителни функции, като номериране на страниците или извличане на страници като нов файл, PDF Extra е готов да Ви съдейства.

Безплатно изтегляне
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Оптимизирайте Вашите PDF файлове

Подреждайте документите си както пожелаете с едно провлачване на мишката и бързо преглеждайте съдържанието, докато работите. Вмъквайте празни страници, страници от друг файл или дори изображения от клипборда. Правете копия и премахвайте празните страници и друго несъществено съдържание. Извлечете страници в нов PDF файл и незабавно започнете работа по новия си проект. Комбинирайте PDF файлове, за да спестите място и да запазите цялата релевантна информация на едно място.

Безплатно изтегляне
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Завъртайте страници с лекота

Завъртете всяка страница, като просто я посочите с мишката и използвате вградените контроли. Необходимо е да завъртите 200 страници преди обедната си почивка? Завъртете неограничен брой страници във Вашия документ само с един клик по посока на часовниковата стрелка, обратно на часовниковата стрелка или на 180 градуса.

Безплатно изтегляне
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Номерирайте страници

Бързо организирайте PDF страниците, като ги номерирате по определен начин, или премахнете номерацията изцяло. PDF Extra предлага богат избор от опции за номериране на страници, като също така можете да добавяте и префикси, за да персонализирате допълнително файла си, както и PDF отметки, коментари и да подчертавате текстове.

Безплатно изтегляне










Защо да изберете този PDF органайзер пред останалите?




Организирането на PDF файлове не трябва да е трудна задача. Когато създавахме PDF Extra, ние на първо място се фокусирахме върху това софтуерът да е лесен за ползване. Независимо дали става въпрос за добавяне, завъртане и изтриване на страници или подписване на документи, конвертиране на PDF файлове към различни файлови формати или криптирането им със сигурни пароли, всичко може да се направи с няколко клика, спестявайки Ви ценно време за други по-важни неща.




БЕЗПЛАТНО ИЗТЕГЛЯНЕ






Често задавани въпроси




Мога ли да вмъквам страници от друг документ?




Абсолютно! Освен това PDF Extra Ви позволява да добавяте съдържание от сканирани документи и дори изображения от клипборда.







Мога ли да премествам няколко страници наведнъж?




Да, това е стандартен начин за организиране на PDF файлове. PDF Extra Ви позволява без усилие да премествате толкова страници, колкото Ви е необходимо, само с едно движение на мишката.







Как да запазя само една страница от PDF файла?




Обикновено трябва да създадете копие на оригиналния файл и да изтриете всичко освен желаната страница. С нашия организатор на PDF файлове можете да извлечете само необходимата Ви страница в празен PDF файл, като имате и опцията автоматично да я изтриете от оригиналния файл, за да избегнете дублиране на съдържание.







Как да променя ориентацията на PDF файла от портретна в пейзажна?




Просто завъртете всички страници във Вашия файл, докато те заемат пейзажен изглед, след което просто запазете промяната. Още по-прост подход е да отпечатате страниците директно в пейзажен режим.







Поддържа ли PDF Extra различни формати за номериране на страници?




Да! Можете да избирате между арабски цифри, римски цифри или латинска азбука. Можете също така да добавяте уникални префикси към целия PDF файл или само към избрани страници.








Получете още PDF съвети от нашите експерти
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Как да организираме PDF файловете - 4 съвета за управление на файловете, които ще повишат продуктивността ви
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Кога да сплескаме PDF файл (и защо)?
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Как да комбинирате PDF файлове
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5 безсмислени предимства на използването на PDF комбинатор





Вижте какво още е възможно с PDF Extra
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English 
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Завършете инсталацията като щракнете върху изтегления файл
 и следвате инструкциите.












